

**РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
**Публічне управління та адміністрування**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»**  
**галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»,**  
**розроблену кафедрою права та публічного управління**  
**Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин**  
**Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка**

Представлена освітньо-професійна програма фокусує увагу на підготовці професійних, компетентних, конкурентоспроможних фахівців для сфери публічного управління та адміністрування, здатних використовувати набуті знання на практиці, системно застосовувати вміння та компетентності для досягнення поставлених цілей та вирішення складних завдань у сфері професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма має логічну структуру і достатнє змістове наповнення, а раціональне поєднання теоретичного навчання і практичної підготовки забезпечуватиме ефективність освітнього процесу. Разом із тим, програма має достатній рівень кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Позитивною стороною програми є те, що під час розробки було враховано передовий науковий та педагогічний досвід, проведено консультації з управлінцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Програмні компетентності, відзначені в освітньо-професійній програмі, визначені на основі різноманітних видів та завдань діяльності у сфері публічного управління та адміністрування. Вони спрямовані на розвиток навичок налагодження соціальної взаємодії, превентивного та розв'язання конфліктів, організацію інформаційно-аналітичного забезпечення управлінських процесів за допомогою сучасних інформаційних ресурсів та технологій, а також представлення органів публічного управління у взаємовідносинах з іншими державними та місцевими органами самоврядування. Вони також орієнтовані на прийняття обґрунтованих управлінських рішень з урахуванням питань, пов'язаних із європейською та євроатлантичною інтеграцією. Отже, ці компетентності мають практичний характер і можуть бути успішно застосовані майбутніми фахівцями у сфері публічного управління та адміністрування у своїй професійній діяльності.

Обов'язкові дисципліни та дисципліни за вибором студента розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у сфері публічного управління та адміністрування, їх перелік логічний і послідовний.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри права та публічного управління Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її

до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

**Виконуючий обов'язки начальника  
відділу транспорту управління  
розвитку дорожньої інфраструктури  
і транспорту Департаменту розвитку  
громад, територій та інфраструктури  
Сумської обласної державної  
адміністрації  
01 квітня 2024 р.**



**Алла ЛАПЕНКО**